

一年真理追求「聖經閱讀、書報追求」共同進度表 (第十一週 8/17~8/23)

8/17 主 日 (第 7 1 日)	讀經 申十一~十三 可十五 1~15	【進入事實】 1. 摩西勉勵以色列人守神的誠命，要剛強，能以進去所要得之地，他如何來描述那地的情形？（申十一 8~12） 2. 在關於敬拜神事上，摩西囑咐以色列人不可照著迦南人在高山上，在小山上，在各青翠樹下獻祭，也不可在他們所看中的各地方獻祭，而是要在什麼地方獻祭？（申十二 1~7, 13~14） 3. 以色列人中間若有申言者（先知）或作夢的起來，行了一個神蹟，並對他們說，我們去隨從別神，這時以色列人當如何行？（申十三 1~5） 4. 當耶穌受彼拉多審問的時候，彼拉多說到關於猶太人告祂的事，主耶穌都不回答，但在哪一個問題上，主回答了，並且祂是如何回答？（可十五 1~5）
	背經 申十一 18~19	
【信息摘錄】 《倪柝聲全集》 ➤ 關於以往的偶像的事，請你們記得，你們是聖靈的殿，神的殿與偶像有什麼關係呢？連約翰看見那些信徒的時候，約翰也得對他們說：「小子們哪！要遠避偶像。」 ➤ 聖經裡關於偶像的看法，關於偶像的路，你們必須看見。在舊約裡你能夠找到幾處關於偶像的地方。一件事你們必須注意的，就是說凡一切的東西，神都禁止人作它的像，而同時有一個意思說它們是活的。任何的東西，你不能在它面前，有一個意思說它是活的。一這樣想，就變作偶像。當然偶像是算不得什麼，但是，你如果以為它是活的，就不對了，所以對於這些東西的敬拜是禁止的，對於心傾向它們，也是禁止的，禁止造像是十條誡裡的一條（申五 8）。 ➤ 申命記十二章三十節說：「不可訪問他們的神說，這些國民怎樣事奉他們的神。」請你們記得，連查這些神是怎樣敬拜的；都是不應該作的事。都是那些頭腦好奇的人出毛病。他們是怎麼辦的？他們是怎麼事奉的？神禁止我們查問這些。因為，你若能去查問，跟著第二步，就能照著去行。所以，要禁止那些好奇的人。 ➤ 詩篇十六篇四節說：「我嘴唇也不提別神的名號。」所以，連在講台上除了沒有法子要提比方之外，別神的名字我們要留意的避免它。還有各種迷信的，為著命運而有的顧忌，怕這個、怕那個的意念和話語，都不該有。許多信徒還在那裡說，他的命運如何，他的相貌如何，他的前途如何，這些關於算命看相一類的事，也是禁止的。還有一切在偶像範圍裡的東西，人應當在神面前一了百了，與偶像完全脫離關係。 ➤ 對於初信的人，必須第一天就要他們脫離偶像：名字必須不提，不能有私人的命理，不能與廟宇接近。對有形像的東西，不只不可拜，連動意念都不可。所有其他宗教，他們怎樣敬拜，我們不能問。這是以往的，我們應當解決。有這一類的東西，要摔掉，不要賣掉。應當毀滅，消滅，除掉。不能隨便，因為神對於偶像是非常忌邪。因為我們不是在肉體中事奉，乃是在靈裡面事奉。神是尋找用心靈事奉祂的人，不是用肉體事奉祂的人。神是一個靈，不是一個像。		

8/18 週一 (第72日)	讀經	申十四~十六 可十五 16~47	【進入事實】 1. 以色列人不可為死人用刀劃傷自己，也不可將額上剃光（迦南人之風俗），為什麼？以色列人與耶和華神的關係是什麼？（申十四 1~2） 2. 以色列人每逢七年的末了要施行豁免，豁免的方式是什麼？這樣行乃是讓以色列人中間沒有什麼樣的人？（申十五 1~6） 3. 以色列的男丁一年中要在哪三個節期朝見神？他們朝見耶和華時，必須如何？（申十六 16~17） 4. 當主耶穌在十字架上斷氣時，殿裡的幔子發生了什麼事？（可十五 37~38）
	背經	申十四 2	
【信息摘錄】 《倪柝聲全集》 > 請你們記得，舊約裡面，有一個奴僕的規矩，所有要事奉主人的人，都要把他的耳朵在門上刺透（申十五 17），你來事奉主，就要把你的耳朵在門上刺透。按著人看，這是殘忍的事。但是主給我們看見，人應當這樣作，人應當到主的面前來說：「我的耳朵在門上刺透，要掛在那裡，要釘在那裡聽你的話。我要事奉你，我樂意遵行你的旨意。我從心裡要求說，我要事奉你，你是我的主人。我有一個意思，我心裡有厲害的意思，我要作你的僕人。讓我聽你的話，讓我知道你的旨意。」人需要到主的面前來，自己要求聽話。耳朵釘在門上的聽話，等主的差遣，等主的命令。你要按這樣情形來聽話才對。 > 許多時候我難受，許多人在那裡尋求知道神的旨意的方法，但是那一個人沒有意思要遵行神的旨意。好像在那裡，把尋求神的旨意拿來當作一個知識，備而不用。我和神參謀一下，我尋求神的旨意，等一等我把我的意思拿出來，參考看看。神的旨意，只給那些立志遵行的人。不要忘記約翰的那一句話，只有「立志遵行祂的旨意行的，就必曉得」。我裡面要求，我盼望，我真的要知道神的旨意。你的旨意是我的糧食，我要把你的旨意當作我的生命，我要學習順服。 > 我告訴你們，人對，方法也對，才有用處。人不對，就是方法完全對，一點用處都沒有。我最怕的，就是說人在神面前是背叛的，卻要看知道神的旨意的方法。我告訴你們，這一條路是超然的。這些方法，就是你完全不知道，如果你裡面有一個熱的心，有一個完全的心意，要按著神的心意來做，我告訴你們，就是一竅不通的人，也能知道神的旨意。就是什麼都不知道的人，神也會給他知道。我承認，世界上有一件希奇的事，就是耶和華的眼睛察看遍地。在希伯來文裡，還有兩個字。是耶和華的眼睛，往來察看遍地。「往來」，是躑躅鄭重的意思，看不夠，還要再看。往來的看，要看有人有尋求祂的心意沒有。對於祂的心意完全的人，主就要向他顯現。 > 今天如果有弟兄，有姊妹，你的心向主是完全的，你說：「主，我要，我實在要。」我告訴你們，你就是什麼都不知道，連尋求神旨意的方法都不知道，神總要弄得你知道。不只，神就是要用天上的閃電來給你知道，也要給你知道。神沒有辦法，神必須要給你知道，主的心，必須要給你知道。			
8/19 週二	讀經	申十七~十九 可十六 1~20	【進入事實】 1. 在申命記十七章後半說到以色列百姓的管理。當以色列人進入神所賜的地，想立一位王來治理，他們要立怎樣的王來治理他們？王的治理又需要注意什麼？（申十七 14~20）

8/19 週二 (第73日)	背經	可十六 15~16	2. 神應許以色列人要興起一個申言者(先知)像摩西,以色列人對祂必須如何?(申十八 15~19) 3. 以色列人若誤殺人(與被殺的素來沒有冤仇),他可以逃到哪裡而得存活?(申十九 1~7) 4. 根據馬可福音,主耶穌復活的那一天的大清早,有哪些婦女到了祂墳墓那裡?(可十六 1~6)
	<p>【信息摘錄】 《倪柝聲全集》</p> <p>➢ 馬可福音十六章記著說,主復活以後,天使叫幾個婦女去告訴主的門徒和彼得。哦!「和彼得!」這使我們要流淚。為什麼不說告訴祂的門徒和約翰呢?(約翰是主所愛的。)為什麼不說告訴祂的門徒和多馬呢?(多馬疑惑主的復活。)天使沒有特地提到那些頂好頂有需要的門徒,乃是特地提到彼得,這是為什麼呢?彼得有什麼比別人不同呢?</p> <p>➢ 彼得曾在前三天犯了一個大罪——叫主不能在父的使者面前認他的大罪。彼得在人面前不認主,在一個當時人所看為卑微的使女面前不認主。但是,主要人把祂的復活去告訴門徒和彼得。「和彼得」,這句話包含何等深長的意思!</p> <p>➢ 哦,一個跌倒的彼得,犯罪的彼得,不認主的彼得,主還特別提到他,這是福音!弟兄姊妹,你知道不知道,主一次拯救了你,就要永遠拯救你嗎?你雖然灰心,主卻永不灰心。犯罪的你,雖然覺得回到祂那裡有點難以為情,但是,被你得罪的祂,並不以為你回到祂那裡有何不可。難道祂並不介意,你反而念念不忘你的失敗嗎?主今天如果把你臉上的帕子揭開,你就不會怕祂,不會不敢親近祂了。彼得也許還記得,他曾對主說:「眾人雖然為你的緣故跌倒,我卻永不跌倒。」(太二六 33)他也許還記得,在革尼撒勒湖邊,他因看見了主的榮耀,曾說:「主啊,離開我,我是個罪人。」(路五 8)可是,他今天知道自已的光景到底是如何,他今天怎敢去見主呢。他也許還記得主的請求:「你們不能同我做醒片時嗎?」他的耳中也許還留下主的命令:「總要做醒禱告,免得入了迷惑。」(太二六 40~41)可是,他的情形和主的要求相去太遠了,他今天怎敢去見主呢。但是,他到底還是去見主了,他只因「和彼得」這句話,他就敢去見祂了。弟兄姊妹,如果你知道「和彼得」這句話裡面的存心,就還能夠遠離祂而不回頭嗎?如果你知道「和彼得」這句話的深意,你就不能不親近主了。</p>		
8/20 週三 (第74日)	讀經	申二十~二二 路一 1~25	<p>【進入事實】</p> 1. 當以色列人出去爭戰時,看見仇敵的馬匹、戰車,和比他們多的人民,為什麼他們可以不害怕?並且他們上陣的時候,祭司要進前來對百姓說什麼(申二十 1~4) 2. 人犯了該死的罪,被掛在木頭上,他的屍首不可留在木頭上過夜,為什麼?(申二一 22~23) 3. 路加福音是路加詳確考察之後,按著次序寫給誰的?(路一 1~4) 4. 天使如何向撒迦利亞敘述他所要生的兒子約翰,他所當行的事?(路一 13~17)
	背經	路一 17	
<p>【信息摘錄】 《聖經提要》</p> <p>「這些事我既從起頭都詳細考察了,就定意要按著次序寫給你」(路一 3)路加所按著的次序不是指歷史的次序,而是指道理的次序。例如:主在曠野三次受魔鬼的試探,馬太記的是按歷史的次序:第一次魔鬼建議主吩咐石頭變餅;第二次魔鬼就帶祂進了聖城,站在殿頂,要祂從殿頂跳下去;第三次魔鬼又領主上了一座最高的山,要求主拜他;最後主就斥責撒但退去。馬太四章五節的「就」字該譯作「於是」八節的「又」該譯作「再」這「於是」和「再」字都意味著時間的次序。而且主斥責撒但退去,這分明是末後的一次主</p>			

<p>8/20 週三 (第74日)</p>	<p>對撒但的答覆，撒但受了主的斥責，當然他不能再留，只得退去。可是路加所記關於主受試探的事，不是按照歷史的次序，乃是按照道理的次序而記的。所以他把馬太所記跳殿的試探放在第三，把拜魔鬼的試探放在第二。路加所記關於主受試探的事顯然不是按照歷史的次序，而是按照道理的次序重編過的，目的是使提阿非羅更能知道「所學之道都是確實的」(路一 4) 原來本書的主題是講主耶穌是人。四章裡所記的是魔鬼正在試探那第二個人 —— 「末後的亞當」(林前十五 47, 45) 撒但試探人的慣技就是從人「肉體的情欲，眼目的情欲，並今生的驕傲」(約壹二 16) 出發的。在伊甸園裡魔鬼使女人知道「那棵樹的果子好作食物」(肉體的情慾) 又「悅人的眼目」(眼目的情慾，) 而且使人「如神能知道善惡」(今生的驕傲) 在曠野裡我們的主是以人的身分受試探。路加記載主受試探不是指歷史的次序，而是按道理的次序編寫的，所以他是這麼記的：魔鬼建議祂吩咐石頭變餅，(肉體的情慾) 魔鬼從高山上將世上的萬國和一切的榮華都指給祂看，(眼目的情慾) 魔鬼要祂從殿頂跳下去，在人面前彰顯祂自己是神的兒子。(今生的驕傲)</p>					
<p>8/21 週四 (第75日)</p>	<table border="1"> <tr> <td data-bbox="205 488 279 646"> <p>讀經</p> </td> <td data-bbox="279 488 577 646"> <p>申二三~二五 路一 26~56</p> </td> </tr> <tr> <td data-bbox="205 646 279 873"> <p>背經</p> </td> <td data-bbox="279 646 577 873"> <p>路一 31~33</p> </td> </tr> </table>	<p>讀經</p>	<p>申二三~二五 路一 26~56</p>	<p>背經</p>	<p>路一 31~33</p>	<p>【進入事實】</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 當巴蘭被雇來咒詛以色列人，耶和華不聽從巴蘭，卻使咒詛變為祝福，為什麼？(申二三 3~5) 2. 以色列人若借貸給窮人，不可將抵押的衣服留著過夜，要在日落的時候還他。當他們這樣行，這在耶和華面前要成為什麼？(申二四 10~13) 3. 以色列人兄弟同住，若死了一個，沒有兒子，他的兄弟就要娶他的妻子，所生的長子要歸於誰的名下？為什麼？若有人不願意為兄弟盡丈夫的本分，城中的長老要如何行？(申二五 5~10) 4. 當天使對馬利亞說，她將懷孕生子，並要給祂起名叫耶穌，馬利亞問說，她還沒有出嫁，怎能有這事？天使如何回答？之後，馬利亞又是如何回應天使的話？(路一 28~38)
<p>讀經</p>	<p>申二三~二五 路一 26~56</p>					
<p>背經</p>	<p>路一 31~33</p>					
<p>【信息摘錄】 《倪柝聲全集》</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ 經歷主的豐富必須的條件是什麼呢？就是我們在神面前的「空」。你如果要你自己一路都是充滿主的豐富的，你就必須一路倒空自己。空的經歷是越過極深的，所以你不能說你已經空到極點了，空到再也不能空了。弟兄姊妹，我們是天天需要空的，過了一個月還得要空，過了一年還得再生；雖然好像已經空了，但是過些時候還得再生。並不是一次空了就永遠空了。也不是一次滿了就永遠滿了；我們對於自己的認識，必須是越過越深的；對於主的豐富的認識，也必須是越過越深的。 ➤ 路加福音一章五十三節說：「叫飢餓的得飽美食，叫富足的空手回去。」這給我們看見，神的恩典只是為一種人預備的，就是那些飢餓的人。如果一個人到一個聚會中，不過想去看一看，聽一聽，那就必定沒有什麼東西可看，也必定沒有什麼東西可聽。如果一個人的存心不過是要得一點聖經的知識，那就不能解決屬靈實際的難處。必須裡面是有迫切的需要的，是抱一個心願一定要遇見神的，這樣的人，神要賜福給他。我們要知道，所有屬靈的長進，都是在乎我們的飢渴。馬太福音五章六節說：「飢渴慕義的人有福了，因為他們必得飽足。」飢渴的人，就是要得飽足的人，這樣的人是有福的。 ➤ 憑神的話和許多聖徒的經歷來看，聖靈在任何人身上第一步的工作都是一樣的，就是要造出一個要的心來。所有屬靈長進的起頭，都是在乎神藉聖靈在你裡面動了善工，就是給你造出一個要的心來。每一次屬靈的長進，都是起首於聖靈，是聖靈使你對於你目前的情形不滿意，叫你看見你目前的情形太不行，你屬靈的生活太淺薄。聖靈第一步的工作就是叫你不滿意，給你造出一個要求更好的心。弟兄姊妹，你若要有屬靈的長進，你總得對於你自己目前屬靈的情形覺得不滿意，你總得有一個要求，要有更好的光景。屬靈的長進 						

<p>8/21 週 四</p>	<p>是從這裡開始的。反過來說，所有的失敗和退後，也沒有別的原因，就是在於你以為自己已經夠好了。自滿是你失敗的起頭。什麼時候你覺得對於自己不滿意，這就是聖靈已經在你裡面動工，要使你向前進了。什麼時候你不知道自己是貧窮的，是不夠的，你就已經在停頓之中了。退步的起點是由於自滿，進步的起點是由於飢渴，這是事實，是從起頭到末了都是如此的。總是聖靈先在我們裡面造出一個要的心來，而後神就來飽足我們，充滿我們。神要在你裡面作祂豐盛的工，先要在你裡面作祂倒空的工。你裡面空了。神才能充滿你。</p>	
<p>8/22 週 五 (第 76 日)</p>	<p>讀經 申二六~二七 路一 57~80</p>	<p>【進入事實】</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 以色列人進去得了耶和華所賜為業之地，就要將地裡各種初熟的出產，帶到哪裡給誰？之後他要與利未人，並寄居的，一同因耶和華所賜的好處而歡樂。(申二六 1~11) 2. 以色列人第三年，要把一切出產的十分之一完全取出，分給哪些人，使他們可以吃得飽足？並且他要藉此向耶和華祈求，求祂從天上，從祂聖別的居所垂看，賜福給以色列百姓。(申二六 12~15) 3. 當以色列人過了約旦河，哪些支派的人要站在基利心山上為百姓祝福？又哪些支派要站在以巴路山上宣布咒詛？在宣布咒詛時，譬如，宣告製作耶和華所憎惡的雕像或鑄像，那人必受咒詛，這時百姓要如何回應？(申二七 11~15) 4. 施浸約翰出生後，他父親撒迦利亞被聖靈充溢，說到神的拯救，以色列人從仇敵手中使被救出來，就可以作什麼？(路一 67~75)
<p>【信息摘錄】 《倪柝聲全集》</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ 一個得救、奉獻的人，就是一個事奉神的人。關於事奉神，路加福音一章七十五節說，「用聖潔公義事奉祂。」聖潔是指自己一面的，公義乃是對人發生關係的。聖潔是神給的，是一個恩賜；公義乃是學來的，是一種表現。聖潔是性情，公義的習慣。聖潔是生命，公義是道路。主耶穌說，「我就是道路……生命：」(約十四 6) 我們的生命乃是聖潔的，我們的道路乃是公義的。生命是在自己身上，道路乃是要通出去，通到別人那裡去的。有了裡面聖潔的生命，還要有外面公義的生活。外面公義的生活，必須有裡面聖潔的生命作能力。一個基督徒可以頂公義，但若不是不聖潔，也沒有用。聖潔和公義乃是裡外兩面的，缺一不可。我們事奉神，必須用聖潔公義事奉祂。 ➤ 一個人沒有得救的時候，過不公義的日子，自己不覺得，甚至還自己覺得好；但一個信主的人，有了神的聖潔生命，就該開始對付不義，過公義的主活，讓公義在我們身上成為習慣，變成滿有感覺的，是自然而然流露出來的行為。我們每天待人接物是不是公義的？收的，是不是該收的？給的，是不是該給的？拿的，是不是該拿的？在這些事上，我們都必須是對的，義的；而這些乃是憑我們裡面聖潔的生命、性情行出來的。 ➤ 聖靈的光照如同太陽光，我們好像玻璃。若是玻璃被煙燻了幾次，就不透亮；問題不在於太陽是否發光，乃在於玻璃是否透亮。照樣，問題不在於聖靈有沒有光照，問題乃在於我們的裡面是否明亮。我們追求公義就是擦玻璃，好使我們一直是透亮的，一直保持在聖靈的光照中，有屬靈的感覺，過公義的生活。 		

